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SEMINARIO – TALLER 

EXTINCIÓN DEL VINCULO LABORAL Y DESPIDO LABORAL LEGAL
Instrumentos Legales y Relevantes para Buenas Conclusiones Laborales.

19 Y 20 DE OCTUBRE DE 2023

(06 HORAS ACADEMICAS)

Videoconferencia Virtual Via 
El sistema de producción laboral de una organización es bastante amplio y complejo. No solo se involucran temas de índole de seguridad, pagos netos, salud, sino también se incorporan áreas laborales como la remuneración, los ingresos y los beneficios sociales que por ley le compete darle a cualquier trabajador que tengan dentro de su administración. El Estado con sus ganas de modernizar y ganar la efectividad y eficacia en todos los procesos también ha implementado una normativa que sirve para llevar a cabo una gestión eficiente y eficaz, de modo que se puedan simplificar todos los procedimientos concernientes al tema dentro de cualquier organización.

En los últimos años son varios los ajustes que ha realizado el Estado en torno a este tema laboral que debe cumplirse al pie de la letra, y es por ello que en esta institución hemos diseñado un importante programa de capacitación definido como curso de Remuneración, Ingresos y Beneficios Sociales. Dentro de los conceptos que podrán conocerse dentro de este curso se tiene qué es la remuneración, además de saber cuál es el cálculo de beneficios laborales y tributos y aportes, además de los conceptos no remunerativos; términos y aplicaciones de los mismos y bajo cuáles circunstancias son aplicables. Adicionalmente manejaremos otros conceptos y prácticas, tal y como se desarrollan las situaciones en el ámbito laboral, como, por ejemplo, la reducción de los costos laborales, Planilla y Evaluación, el tema del descanso vacacional, ¿cómo calcularlo sin fallar?, prestaciones alimentarias, gratificaciones, utilidades, entre otros.

POR QUE ASISTIR:
A modo general, es importante que nuestros participantes cuenten con conocimientos de primera calidad, forjados por especialista, acerca de este importante tema laboral, ya que, como nombrábamos al principio, este consiste en realizar de forma óptima los cálculos pertinentes para efectuar a tiempo los respectivos pagos a los trabajadores. Aprenderemos también las técnicas, instrumentos de ley y basamentos teóricos más relevantes que ayudarán en el desenvolvimiento del área de remuneración, ingresos y beneficios sociales de gran envergadura que ayudarán a un mejor desenvolvimiento de las habilidades del profesional al momento de ejercer sus tareas dentro del departamento que se vincula al área. También podrás realizar con cabalidad el cálculo de los beneficios laborales, en especial el del descanso vacacional y las prestaciones alimentarias, gratificaciones y utilidades, así como también la inclusión de estos aspectos en la planilla.
DIRIGIDO A:

Este curso está especialmente dirigido a los profesionales que se desempeñan en el área de recursos humanos, al igual que abogados laborales o personal que se dedique a efectuar cálculos o pagos al personal de una organización, así como también a todas aquellas personas que están totalmente interesadas en este tema.
CONTENIDO:

I. DESVINCULACION LABORAL

1.1. Contratación laboral

a. Definición de Contrato de Trabajo

b. Elementos del Contrato de Trabajo

c. Tipos de Contrato de Trabajo 

d. Periodo de prueba
e. Suspensión del contrato de trabajo

1.2. Extinción del Contrato de Trabajo

a. Fallecimiento del trabajador

b. Fallecimiento del empleador en caso sea persona natural

c. Renuncia

d. Vencimiento del plazo de los contratos de trabajo sujetos a modalidad

e. Mutuo acuerdo entre las partes

f. Invalidez absoluta permanente

g. Jubilación

h. Despido

i. Terminación de la relación de trabajo por causas objetivas

1.3. Desvinculación relacionada en la capacidad del trabajador

a. Deterioro de la facultad física o mental o la ineptitud sobrevenida para el desempeño de sus tareas.

b. Rendimiento deficiente del trabajador en relación con el rendimiento promedio en labores o bajo condiciones similares.

c. Negativa injustificada del trabajador de someterse a examen médico establecido por Ley o a cumplir las medidas preventivas o curativas prescritas por el médico para evitar enfermedades o accidentes.

1.4.  Desvinculación relacionada en la conducta del trabajador

a. La comisión de falta grave

b. La condena por delito doloso

c. La inhabilitación del trabajador

1.5. Procedimiento de desvinculación

a. Imputación de cargos

b. Carta de despido

c. Inmediatez de la comunicación
EXPOSITOR: ABOGADO MILTON VENTURA VALQUI

Abogado especialista en Derecho Laboral egresado en la Universidad Nacional Mayor de San Marco con estudios en 23° Programa de Formación de Aspirantes a Magistrados Academia Nacional de la Magistratura, Maestrando en Derecho con mención Derecho de Trabajo y la Seguridad Social en la Universidad Nacional Mayor de San Marcos, Egresado de Maestría en Derecho con mención Derecho Constitucional y Derechos Humanos  en la Universidad Nacional Mayor de San Marcos, Curso Básico de Informática en la Universidad Nacional Mayor de San Marcos (Programas manejados: Word, Excel, Power Point, internet). Con experiencia Laboral en Dirección de Redes Integradas de Salud – Lima Norte, Sector Publico Especialista Legal en Secretaria Técnica de los Procedimientos Administrativos Disciplinarios, Municipalidad Distrital de San Juan de Lurigancho, Sector Publico Secretario Técnico, Municipalidad Distrital de San Martin de Porres, Sector Publico Abogado de la Procuraduría Publica Municipal, Ministerio Público, Sector Publico Fiscal Adjunto Provincial Provisional en la Fiscalía Especializada en Delitos de Corrupción de Funcionarios del Callao, Municipalidad Distrital de San Luis, Sector Publico Abogado en la Gerencia de Asesoría Jurídica, Jurado Nacional de 
Elecciones – Jurado Electoral Especial del Callao, Sector Público Asistente Jurisdiccional, Municipalidad Distrital de San Martin de Porres, Sector Publico Abogado de la Procuraduría Publica Municipal, Jurado Nacional de Elecciones – Jurado Electoral Especial del Callao, Sector

Público Asistente Jurisdiccional, Alcázar Asesoría y Consultoría E.I.R.L, Sector Privado Asesor Legal, Municipalidad Distrital de Leoncio Prado, Sector Publico Asistente de Asesor Legal.
LUGAR: Videoconferencia Virtual Via ZOOM. 

FECHA Y HORARIO:

- jueves 19 de setiembre de 2023 de 07:00 P.M. A 10.00 P.M.

- viernes 20 de setiembre de 2023 de 07:00 p.m. A 10:00 P.M.
INVERSIÓN REBAJADA:

ANTES: S/236.00 soles
Por 01 Participante:              S/. 177.00 Soles 
PROMOCIÓN 3 X 2 = ASISTEN 3 Y SOLO PAGAN 2

Costo Promoción 3x2:  S/. 354.00 Soles 

Nota: Todos los precios incluyen IGV
VACANTES LIMITADAS:

Realizar los depósitos a las siguientes cuentas:

Via BCP a nombre de T- CAPACITA S.A.C - RUC: 20520883216
CUENTA CORRIENTE SOLES: 191-1778431-0-48
CODIGO INTERBANCARIO:    00219100177843104858
Enviar el depósito a informes@capacitateperu.com Con atención a Srta. Helen Cruces A.
INCLUYE:

Accesos ZOOM, Material de Trabajo Online (PPT) y Certificado Digital.

SOLICITE ESTE CURSO IN HOUSE: Lo Dictamos Virtualmente y a la medida de sus necesidades para su equipo de trabajo.
INSCRIPCIONES:

Contacto: Helen Cruces Arismendi.

Email: informes@capacitateperu.com
Celulares WhatsApp: +51 994228799 / +51 994098450

Visite: www.t-capacita.com y descargue información de otros eventos del MES.



